

GYŰJTÉS A KASSAI THÁLIA SZÍNHÁZ MEGMENTÉSÉÉRT

A gyűjtés kezdeményezője a kassai Thália Színházi Társaság

A THÁLIA Színház a komáromi színház részlegeként harmincnégy évvel ezelőtt közakaratból és közadakozásból jött létre. Abban a városban, amely II. Rákóczi Ferenc vezérlő fejedelem és társai, édasanyja Zrínyi Ilona és kistia vég-ső nyughelye, Kazinczy, Tinódi, Batsányi, Baróti Szabó Dávid, Márai Sándor, Radványi Géza, Maléter Pál és mások szülő-és működési helye, a csaknem kétszáz éves magyar hivatásos színjátszás 1945 után nem alakulhatott újjá. Csaknem huszonöt évig tartott amíg folytathattuk a magyar színjátszó hagyományokat és létrejöhetett a Thália Színház. A mai magyar színház tevékenysége nem abban az épületben folyik amelyben Katona József Bánk bánjának 1833. február 15-i ősbemutatójára is sor került Déryné, Megyeri, Egressy Gábor és Kántorné közreműködésével és ahonnan a Latabárdinasztia indult – ez ma a Szlovák Állami Színháznak ad otthont. Színházunk a Kassai Magyar Ipariskola volt tornatermében tevékenykedik. A játszási feltételek itt ugyan nem ideálisak, de némileg javultak a Márai Stúdiószínpad 2002-es üzembe helyezése óta. A működéshez szükséges anyagi feltételek hiánya azonban lehetetlenné teszi az előrelépést, sőt: a színház megszűnéséhez vezethet.

A magyar színjátszás céljaira egyébként is szűkösen rendelkezésre álló állami források színházunknak a Kassa Megyei Önkormányzathoz csatolásával csaknem teljesen elapadtak. A megyei források nem elégségesek a minimális tevékenységhez sem. Fenntartónk a támogatás helyett a takarékoság érdekében arra ösztönöz bennünket, hogy korlátozzuk tevékenységünket: ne játszunk meséket gyermekeknek, igazi értéket jelentő produkciók helyett csak a legolcsóbb kommersz műveket vigyük színre, művészeink javát elbocsátva, csak a megalázó béreket is elfogadó harmadosztályú színészekkel dolgozzunk, s ne vigyük el előadásainkat a szlovákiai magyarok településeire, megtakarítva ezzel az utazás költségeit. Mi nem voltunk hajlandók ezt az utat járni. Thália szekerét szerényen, de lelkiismeretünk szerint toltuk tovább. Reméltük, hogy előbb-utóbb a Szlovák Köztársaság nagyvonalúbb támogatását is kiérdemeljük. Sajnos nem így történt. Tevékenységünk aktív folytatása miatt olyan pénzügyi helyzetbe kerültünk, amely gyors segítség hiányában a színház felszámolásához vezet.

Miként 1969-ben megalakulásunkkor – itthoni, most külföldi pártolóinkhoz is segítségért fordulunk. Azokhoz, akik számára nem közömbös a „nagyaságos fejedelem” városában a Kassán működő Thália Színház sorsa. Hisszük, hogy kellő összefogással, nagyon rövid idő alatt előteremthetjük azt az összeget, amely megmentheti színházunkat, biztosíthatja tevékenységünk folytatását.

Amennyiben színházunk megéli, 2004-ben megünnepeljük fennállásunk 35. évfordulóját. Erre az alkalomra készülő kiadványunkban közzétesszük gyűjtésünk elszámolását és támogatóink jegyzékét.

Segítségüket előre is köszönjük, kiállításukat nagyra becsüljük !

A Kassai Thália Színház és a Thália Színházi Társaság nevében: *Kolár Péter* igazgató és *Pólos Árpád* színművész a Thália Színházi Társaság elnöke.

A Magyar Köztársaság területén folytatott gyűjtés pénzügyi lebonyolítását a Magyar Művészeti Akadémia Alapítvány (1034 Budapest III. Kecse u. 25) vállalta fel. Támogatásukat ide küldhetik szerte a világban élő honfitársaink is. A MMA Alapítvány számlaszáma: 10402166-21629389-00000000 a Kereskedelmi és Hitelbanknál. A közleményben kérjük jelezni, hogy Thália Színház-Kassa. (Tájékoztatás Dr. Kováts Flórián kuratóriumi elnöknel. Tel.: 00361 3672480, mma@mail.datanet.hu)

Szlovákia területén a gyűjtést a Thália Színházi Társaság végzi. Címe és számlaszáma: DIVADELNÉ ZDRUZENIE THÁLIA, Timonova 3. 040 01 Kosice. OTP Banka-Slovensko, Kosice. c.u.: 5599630/5200

Kérjük, hogy adományozási szándékkal összefüggő kérdése, vagy közlése esetén szíveskedjen postai úton, telefonon, faxon vagy e-mail segítségével további felvilágosításért színházunkhoz fordulni. Címünk: THÁLIA Színház, Kosice-Kassa, Timon. u. 3. Szlovákia. Név szerint: Kolár Péter igazgató. Mobil tel.: ++ 421 905 456680, Tel./fax.: 00421 55 6225867, E-mail: thalia@slovanet.sk, vagy : kolar@netax.sk